

Спирина Екатерина Васильевна



Моя прабабушка Спирина Екатерина Васильевна родилась 2 сентября 1926 года в селе Александровка Алексеевского района в многодетной семье, где было четверо детей, она самая старшая.

Когда ей было 12 лет, её взяли в город Казань работать нянкой. Ей надо было смотреть за двумя детьми в одной семье. Когда началась война, она вернулась домой. Всех мужчин из деревни забрали на фронт. Работать было некому. Приходилось косить сено вручную наравне со взрослыми. В страду работала в поле помощниками комбайнера до крови растирали руки, так как солома из копнителя сама не падала, приходилось дёргать за жёсткую верёвку, чтобы опустошить копнитель. Так бегала по полю от одного комбайна к другому.

В 17 лет её отправили на торфоразработки в г. Зеленодольск. Работала она от завода «Металлист». Жили в бывшей конюшне. Для того чтобы поселить людей, лошадей выгнали на улицу. Условий для проживания никаких не было.

После того закончилась война, вернулась в родную деревню Александровку. Был страшный голод. Чтобы не умереть - собирали лебеду, делали из неё лепёшки. Поступила работать в колхоз «Большевик», там возила воду на быках. Позже работала на кроликоферме.

Её труд был оценён страной. Имеет медаль «Ветеран труда», много грамот, так как была передовиком производства. За свои заслуги была выбрана кандидатом съезда передовиков, ездила на ВДНХ в Москву.

Сейчас Екатерине Васильевне 94 года. Она живёт в Александровке в семье сына в заботе и любви. Её навещают внуки и правнуки. Желаем Екатерине Васильевне крепкого здоровья и долголетия!

16.02.2021 г.